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Könyvajánló:

KALAP, amibe minden belefér.

Kalap, sapka, tökfedő, hálósipka, borsalino, sisak, rendőrsapka, sityak, baseballsapka, korona, svájcisapka, fátyolos kalap, kalpag.

Én nemigen járok kalapban, de szeretem, mert legyen bár nőies vagy férfias, sportos vag elegáns – mindig más.

Szeretem azokat a dolgokat, amelyek mások tudnak lenni.

Szeretem azokat a tárgyakat, amelyekbe bármi – BÁRKI – belefér.

KALAP – ez volt annak a diákújságnak a címe, amelyet a tanítványaimmal szerkesztettünk még iskolapszichológus koromban.

Az iskola és a pszichológia sem attól rokonszenves, ha kevesek kiváltsága. A színes és bőséges kínálatot szeretem az étteremben is, még akkor is, ha végül ezredszer is maradok a rántott pulykamellnél…

Kalap – ez a legújabb, a hetedik könyvem címe. Szóba került az Ötcsillagos Mama Hotel (amire a jól elkényeztetett gyerekek vágynak), a szeretetáradat (ami elől nehéz elugrani), a bizalom, írok a férfiválságról, a nővé válásról, megtudhatjuk, mi lehet a vágyak gátja.

A KALAP-ba beszélgetések, valódi és kitalált élethelyzetek kerültek, ahogyan egy gyakorló pszichológus, publicista, anya, nő és feleség, színházi kritikus és színházcsináló látja.

Emelem kalapom az Olvasó előtt, és jó szórakozást kívánok. Ha bárki magára ismer, az nem csupán a véletlen műve…

Bácskai Júlia

Az ingyenes letöltés linkje:


 








 

Bácskai Júlia – Kalap (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Bácskai Júlia – A másik arcod PDF	Könyvajánló: A másik arcod fiktív beszélgetés pszichológusnő és páciens (történetesen egy fiatal nő), illetve pszichológusnő és férj között. A könyv azokról a nőkről szól, akik...


	Bácskai Júlia – Tapolyai Emőke – Varró S. Gábor – Ex – Exek – Miért vannak még itt, ha már nincsenek? PDF	Könyvajánló: A Szimpozion sorozat új kötete a válás utáni problémákkal foglalkozik. Példák, esetek segítségével elemzi, hogy az elvált házastársak hogyan dolgozzák fel, hogyan illeszkednek az...


	Bácskai J., Baktay Z., Baktay M., Varró G.: Mások férjével PDF	Könyvajánló: Az élet örök témája a szerelmi háromszög. Bácskai Júlia, Baktay Zelka, Baktay Miklós és Varró Gábor írásában azt elemzi: Mikor és miért keletkezik a...


	Bácskai, Fischer, Mohás, Vekerdy: Elszakadás a szülői háztól DjVu	Könyvajánló: A megnyúlt köldökzsinór Négy író-pszichológus szempontjait ismerhetik meg e kötet olvasói a szülőktől való korai leválás – vagy éppen a túl sokáig tartó erős...


	Edward de Bono: A hat gondolkodo kalap PDF	Könyvajánló: Vitáink során nagyon kevés olyan igazsággal van dolgunk, mint hogy „2×2=4”. Az esetek többségében különböző érveket, értékrendeket, szempontokat, premisszákat ütköztetünk – többnyire teljes zűrzavarban....


	Julia Moor – Hogyan játsszunk és tanuljunk autista gyerekkel? PDF	Könyvajánló: Gyermekünk – bár autista – elsősorban gyermek, saját vágyakkal és álmokkal. Talán másképpen használja a játékait, talán szokatlan tárgyakban leli örömét, de ő is...


	Steven Carter, Julia Sokol – A férfi, aki nem tud szeretni PDF	Könyvajánló: Sok nő szeretett vagy szeret olyan férfit, aki nem tudja viszontszeretni, aki az elköteleződéstől való félelmében ellene fordul, bántja vagy megfutamodik. Noha a jelenségről...


	Julia Cameron: A művész útja PDF	Könyvajánló: A művész útja olyan mű, melynek olvasása által minden érvényesülni, alkotni kívánó ember gazdagodik. Julia Cameron abból az alapvető nézetből indul ki, hogy a...
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